

HOGY KELL ÍRNI

A hülyékről nem szabad mondani, már hogy azok, mert ők azok, akik nem értik, és amit nem értenek, azt érthetetlennek is nevezik, ezért felelős maga az írott szöveg azért, hogy ő értve legyen, az olvasó nem tehet semmiről. Ezoterikus minden, amit lehet nem érteni, amire úgy csinálhat az olvasó, mint aki nem tudja, hogy min alapul, mert például új. Onnan kell ezért aztán elkezdni mindent, hogy elmagyarázom előlről. Aki el tud aludni este és felkelni reggel, az mindenre képes. Megcsinálja ezt minden nap, ennél nincs nagyobb varázslat, ezotéria. Ebből induljunk ki, és újra emlékeztetnem kell majd az érzésre az olvasót, hogy ne felejtse el, hogy van varázslat, mert ő maga csinálja, minden nap, amikor lefekszik és úgy dönt, hogy elalszik, és tényleg érzi és tényleg elalszik, és ő csinálta ezt és ez lett belőle, aztán reggel felkel minden nap.

Átváltozik és visszaváltozik minden nap mindeki, és mégis magyaráznom kell, hogy erről beszélni nem ezotéria, aki azt mondja, hogy át tud változni az ember, nem csak forma szerint beszél, hanem azért mondja, mert azt gondolja. Minden gondolat – igen: minden gondolat – megszületik az emberek agyában; ha ezt el tudjuk fogadni, hogy ahhoz, hogy leírja, el is kellett gondolnia – tét nélkülivé válik az ezotéria. Éppen úgy van elgondolva minden gondolat, ahogy én elgondolom azt, hogy micsoda hülyeség ez vagy az. El van gondolva valaki által, különben nem tudná odaírni. Ezt kell elhinni, de nem muszáj csak úgy elhinni, hanem ki is lehet próbálni és ki fog derülni.

Írj fel egy házfalra valamit, amit nem hiszel el, és nézd meg, mi történik, hogy érzed magad. Menj és írd fel egy ház falára az ellenkezőjét annak, amit mondani akarsz most, vagy legalábbis képzelj el pontosan, hogy hogy csinálnád és hogy mi lesz utána.

Megyek és felírom a Gárdonyi Géza szobra mögé az ellenkezőjét annak, hogy aki el tud aludni és fel tud ébredni, az bármivé át is tud változni ő maga; így hangzik az ellenkezője: aki el tud aludni és fel tud ébredni, az semmivé nem tud átváltozni ő maga. A ház előtti padokon sokan ülnek, van, akinek egyáltalán nincs ágya és valójában sohasem szokott igazából aludni. Még nem próbáltam ki, de nem tudom, hogy mi fog történni, ha megcsinálom. Ki kell próbálni.

Most például rögtön nem merem megcsinálni. Biztos csak várni kell egy kicsit. Ez a mai nem egy megfelelő nap. Kéne valaki, aki segít. Egy megbízható személy, csak én senkiben sem bízom, kellene szemtanúk is hozzá, mert nem maradhatunk kettesben, legyen ott még valaki. Három megbízható ember kell hozzá.